

我每天要多卖上十份报纸！

暑期营销秀让原本有点腼腆、内向的范文心越来越勇敢



卖完报纸后，范文心高兴地笑了起来。本报记者 王丽丽 摄

本报7月17日讯（记者 王丽丽）17日早上6点10分，齐鲁晚报小报童范文心领取了30份报纸，比第一天多了十份，而其卖报时间，相对第一次却短了半个多小时。而此次活动也让许多内向的孩子开始慢慢改变。

范文心今年上一年级，由于家中老人们过度呵护让这个小姑娘特别腼腆，并且有点胆小。“孩子都不敢一个人在家，现在虽然上一年级了，还不敢一个人下楼买东西。”范文心的妈妈姬女士告诉记者，虽然孩子在班里的学习成绩排前几名，可是性格内向，不敢与人打交道，让她觉得孩子急需锻炼。一听朋友说本报举行此次营销秀活动，姬女士就迫不及待的给女儿报了名。

比起第一天的20份，范文心在第二天领取了30份报纸。这对于性格活泼开朗的孩子，是件轻而易举的事情，可是对于范文心来说却是一个很大的挑战。在中海健身广场，范文心一开始没有勇气对过往行人开口售报，虽然广场上锻炼的有四五十个人，但是只卖出三份。

有点泄气的她在妈妈的带领下到了实验中学附近的早市。早市上人群熙熙攘攘，但是只卖出三份报纸并没有给范文心带来多大信心。在记者和孩子母亲不断地鼓励下，范文心慢慢地放开了胆量，一份、两份、三份……看着一份份报纸被卖出，范文心也开始慢慢地露出笑颜。早上7点30左右，范文心领到的30份报纸

已经全部卖完。

比起昨天的20份，今天多了10份，然而相比昨天卖到8点30分，范文心这次足足提前了一个小时，这对于胆量小、声音腼腆的范文心来说，是一个巨大的进步。18日售报，范文心要按照自己计划，确定目标40份。每天依次累加，而范文心面对生人说话的声音、胆量等，也正在慢慢地发生着变化。

与范文心状况相同的，绝大多数小报童们第二天领取报纸的数量超出了第一天，“其实不是为了赚多少钱，最主要的是锻炼孩子的性格和毅力，每天都进步一点，在活动结束后，能够大胆独立地走出去。”与范文心妈妈的期许一样，这是很多小报童家长对记者说过的話。

排行榜		
	赵乐陶	实验小学 105份
	沙凝萱	授田英才学园 80份
	郭子豪	滨城区第六小学 50份

第一天上街卖报

16日的早上，我身着齐鲁晚报小报童服装，接受了晚报记者现场营销培训后，我抱着刚刚领到的20份报纸，既担心又不好意思地钻进樊家菜市场，说实话当时心里真得没底，只能试试看。

这时看到迎面走来一位阿姨，我试着靠近阿姨小声地说：“阿姨，我是齐鲁晚报的小报童，您买报纸吗？5毛钱1份。”阿姨可能感觉到了我不好意思，没说什么就从包里掏出1块钱递到我手中，我双手把报纸放在了阿姨手中，并迅速从提前准备好的零钱中给阿姨找了5毛钱，脸上略带惊喜地说：“谢谢阿姨。”阿姨用鼓励的目光对我笑了笑，好像在对我说，好样的小报童，继续加油！

是阿姨鼓励的笑，让我开始有了信心，我有些大胆地向前跑去，就这样我很快卖出了第二份、第三份……

20份报纸不到1个小时的时间就卖完了，这是我作为齐鲁晚报小报童第一天上街卖报，心情由胆怯变为喜悦，我真正体验到了售报中的乐趣，我有信心继续做好小报童。我相信，辛勤的付出必将迎来金秋的收获！

滨城区实验小学 五年级一班 刘亚林

○ 卖报小花絮

“用卖报纸的钱 给舅舅买盒烟”

郭子豪今年8岁了，上三年级，别看他小人，卖报却很有一套。记者了解到，郭子豪在售报第一天就卖出了40份，第二天卖出了50份，“这样跑来跑去的向路人售报让我感到很快乐！”郭子豪说。

当记者问到郭子豪，要用卖报的钱干什么时，他想了想，然后悄悄地告诉记者：“我舅舅喜欢抽烟，我想给他买盒烟。”当记者听到这句话时，立马向他竖起了大拇指，并称赞他是个懂事的孩子。（见习记者 刘涛）

卖报纸 要找看报的人

▶刚开始，报纸就卖出了十多份。



早上6点40左右，小报童赵涵和史晨妍拿着报纸在黄河十路渤海九路附近向过往行人出售。虽然，有很多人会用各种理由拒绝她们，但是她们却从不放弃，两个人还告诉记者一个她们的销售经验，“你需要看哪些人会买报纸，像是年纪稍微大一点，还有叔叔，送孩子的家长都会买报纸的。”

“叔叔，我是齐鲁晚报的小报童，这是今天的齐鲁晚报，买

份报纸吧，才5毛钱一份。”赵涵向一位行人说。记者跟着她们从黄河十路渤海九路路口走到清怡市场，一路上，两个孩子会根据自己的经验挑选买报纸的人。当记者建议她们为什么不去问一下几位提着菜走来的中年妇女时。“你看，都说了她们不会买吧”，史晨妍仰着头告诉记者，“要找对看报纸的人才行。”

（记者 张爽）